A' E€aunvo
ERATOIH XTO AOMHMENO ITPOTPAMMATIZMO

Epyaotijpio — 2y ceipd aockijcewv.
Koldvn, 19 OktwPpiov 2007.

Agv Egyvape ta g&ng:

Case Sensitive!!! Alda ta kepaiaio kot dAAa Ta pikpad! Me 0,11 tpdmo ypayovue Eva

OVOUL GTNV OPYN LE OVTOV TPEMEL VOL TO YPAPOVLUE UEYPL TO TEAOG.
Ot evtoAEC TEAELOVOLV LE ;

Ot Jwpopec ovvoptnoelg oAld kot to Tunuoato kodwko (Poacikéc Oouég) ©To
eomTEPIKO TOVG apyilovv pe { Kol TEAEWOVOLV UE }. ZUVETMOC, TPOGEYOVUE VA

KAetvouv ta dykiotpa (Yo KaOe { va vrdpyet ko Eva })

Tao adpoapOuntikd, m.y. To uvOHaTe TOL TVTOVOLLE Le TNV printf, apyilovv pe “ kot

TEAELOVOLV IO LLE . XOVETMC, TPOGEXOVUE VO KAEIVOVLLE KO TO, EICAYOYIKA.
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Hpoypappa p2-1

‘Evac poun g mpoondOnce va ypawyel Kot va EKTEAEGEL TO TAPUKAT® OTAO TPOYPOUUO OO TNV
mponyovpevn oelpd acknoewv. Oumg ékave kdmowo AdOn ondte 10 TPOYpoupe O Umopel vo
petoyrottiotel. BonOnote tov avaxoidmrovtog to AdOn ko Peforwbeite ypapovioc cmotd,
peTayAwTtilovTag Kot EKTEADMVTOS TO TPOYPOLLLLLAL.

#i ncl ude <stdi o, h>

i nt intSumvoid)

{
int x, Nunber, Count, Sum
Count = O;
Sum = O;

printf("Dose nou ena plithos akereon arithnon: ");
scanf (" %", Nunber)
whi | e( Count < Number);

{
printf("Dose nou ton ip' arithnon d oro: ", Count+1l);
scanf ("%l", Xx);
Count ++
Sum += x;
}

return Sum

voi d mai n(voi d)

(
int Sum

Sum = i nt Sum();
printf("To athrisma olon ine %\", Sum;
)

IMpoéypoppa p2-2

Ed® sodyovpe dvo mapariiayég Tov TOTOL int Kot PAETOVUE GV TPAEN T Pl TV APOU®OV TOV
umopohv M 0ev pmopovv vo ovomapoactioovyv. Emiong, ewodyeton po véa odnyio mpog TOv
npoemeEepyacty M omoion pog Ponbder va exepalovpe ocvpuPorkd kdmoleg otabepég oL
epeavifovioar ovyvd péca oto mpoypapupd poc. Télog, m ovvaptnon getchar( ) mov Swafadet
YOPOKTNPESG ELGAYETAL Yo VO TaiEEL BonOnTikd pOAO TNV EKTEAEGT TOV TPOYPAUULOTOC.

[Ipocoyn otig mpodiaypagéc popeonoinong (%) otnv printf!

#i ncl ude <stdi o. h>

#def i ne Bl G 10000 /* &éko ythadeg */

int main()

{
unsi gned short int i = 0;
unsigned int ii = 0;
unsigned long int iii = O;
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printf("\nPress Enter to continue, 0 to stop\n");

whil e(getchar() !'="0")
{

i += BI G

ii += BI G

iii += BI G

printf("i =9, ii =9%, iii =%d\n", i, ii, iii);
}

}

[Mewpapatioteite Pydlovtog ) AéEn unsigned ard ToOLG THTOVS KOl EXAVEKTEADVTOG TO TPOYPOLLLLOL.

Hpoéypoppa p2-3

[Topailoyr) TOV TPONYOVUEVOL, Y10 VO ELGAYOVLE VEOUS TOTOVG AVOTAPACTUCNG TOV TPLYLOTIKMOV
aplOumv.

Kot méAt, mpocoyr| otig mpodaypapés popponoinong (%) oty printf!

#i ncl ude <stdi o. h>
#defi ne BI G 1000 /* yiho */
int main()

{
float x = 1.0;

doubl e xx 1.0;
| ong doubl e xxx = 1.0;

printf("\nPress Enter to continue, 0 to stop\n");

whil e(getchar() !'="0")
{

X *= BI G

XX *= BI G

XXX *= Bl G

printf("x = %, xx = %f, xxx = %f \n", X, XX, XXX);
}

Hpoypoppa p2-4

Ewcdyeton n évvola tov apyeiov kot n cuvaptnon fprintf mov pog emttpénetl vo ypdyouvpe d0edopéEva
oe évo apyelo. Xpnowomoteitar o TEAECTNG avénong yw va ekepdost pion cuvnkn mov Ho
EMTPEYEL TNV EKTEAECT] LG SOUNG EMAVAANYNS Yo £va Kabopiopévo apfud eopmv (10).

#i ncl ude <stdi o. h>

int main()

{
int i, j, k, count = O;
FILE *nyFil e;

printf("\nPress Enter to wite a file");
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getchar();
nyFile = fopen("test.txt", "w');
whi | e(count ++ < 10)

{
printf("\nGve nme three nunbers: \n");
scanf ("%%l%l", & , &, &k);
printf("Record %: i=%, j=%, k=% \n", count, i, j, k);
fprintf(nyFile, "% %l % \n", i, j, k);
}

fclose(nyFile);
}

Hpoypappa p2-5

YxeTikd e TO TPONYOVUEVO TPOYPALLLO, TTOV PN CLUOTOLEL TN cuvdptnon fscant yua va dtafdoet Ko
Vo TUTOCEL TNV 006V Ta dedopéva amd To apyeio mov OMpovpyNONKe KOTA TNV TPONYOVUEVT
doknon. Ed® ypnowomoteiton o teAect¢ peimong avti tov teAectn avénong, o [o TopoAloyn
NG TPONYOVUEVNG GUVONKNG Yo TOV EAEYXO TNG EMAVAANYNG, EMITEADVIONS OLGLOCTIKA TNV 01
Aettovpyio.

#i ncl ude <stdi o. h>

int main()
{
int i, j, k, count = O;
FILE *nyFil e;
printf("\nPress Enter to read each record of the file");
getchar () ;
count = 10;
nyFile = fopen("test.txt", "r");
whi | e(--count >= 0)
{
printf("\nRecord %: ", 10 - count);
fscanf (nyFile, "%%%l", &, &, &k);
printf("% % %", i, j, k);
getchar () ;
}
fclose(nyFile);
}

Mepikd ypoTovuEVa, OTT0 THY TPONYOVUEVY GEIPA...

Hpoéypoppa p1-6
[Mopaderypo eTavainyme cuvOLOCUEVO Kol Le ETAOY/ANYN ardeaonc. [Ipokeitat yio mapailoyn
TOV aAYOPIOOL EVPECTC LEYIGTOV Kol EAGYIOTOV TTOL avaPEPONKE GTO TPMTO UAON U0,

#i ncl ude <stdi o. h>
voi d nmai n(voi d)

{

int x, nunber, count, m ninmuneEO0, nmaxi munm=o;
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printf("Gve ne a nunber of positive integers: ");
scanf (" %", &nunber);

printf("Gve ne the termnunber %: ", 1);
scanf ("%", &x);
m ni mum = Xx;
i f(x > maxi mum
maxi num = X;
count = 1,

whi | e(count < nunber)
{
printf("Gve ne the termnunber %:: ", count+1);
scanf ("%", &x);
i f(x < mninmm
m ni mum = Xx;
i f(x > maxi mum
maxi mum = X;
count ++;

}

printf("The maximumis %l and the mninumis % \n", maxi num
m ni nmun ;

}

To Ipoypappa p1-8 eha@pag arhaypévo

[Ipdypappa mov e€nyel moapactatikd tnv €vvola G euPérelag HETAPANTOV 1 TOV TOMIKAOV
petafAnTav, kabmdg Kol Kol TIG TPUKTIKEG GUVETEIEC TOL TMEPAGUATOS OPICUATOV HE TIUN OF
avtiBeon pe 1o mEpoopa péco avagopdc. I'pappévo coe ovo moparrayés. [lapatnpeiote to
OLOLPOPETIKA ATMOTEAECLATO TTOL TPOKVATOVY € KAOE TePimTo.

HoapoAiroyn Tp®TN:

#i ncl ude <stdi o. h>
voi d test Func(int, int);

voi d mai n(voi d)
-

int x, vy;

printf("\nGve ne an integer x :");

scanf ("%", &x);

printf("\nGve nme another oney :");

scanf (" %", &y);

test Func(x, Yy);

printf("\nThe values of x and y after calling testFunc are %
and %, respectively\n", x, y);

}

void testFunc(int x, int y)
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printf("\nx and y equal %l and %, respectively", X, y);

X += 2;

y -= -X;

printf("\nNow, x and y equal % and %, respectively", X, y);
}

[HapoArayn devtepn:

#i ncl ude <stdi o. h>
void testFunc(int *, int *);

i nt mai n(voi d)
{

printf("\nGve nme an integer x :");

scanf ("%", &x);

printf("\nGve ne another one y :");

scanf ("%", &y);

test Func(&x, &y);

printf("\nThe values of x and y after calling testFunc are %l
and %, respectively\n", x, vy);

}
void testFunc(int *a, int *b)
{
printf("\nx and y equal %l and %, respectively", *a, *b);
*a += 2
*b .= *a;
printf("\nNow, x and y equal % and %, respectively", *a, *b);
}
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